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 Időzítés sorozatos dekrementálásokkal. A szubrutin programja és a működés magyarázata.

list p=16F84A


#include "P16F84A.inc"


bsf
status,5


movlw
0FFh


movwf
trisa


clrf
trisb


bcf
status,5


movlw
b'11111111'


movwf
030h

mozog
bcf
portb,7


bsf
portb,0


call
times


bcf
portb,0


bsf
portb,1


call
times


bcf
portb,1


bsf
portb,2


call
times


bcf
portb,2


bsf
portb,3


call
times


bcf
portb,3


bsf
portb,4


call
times


bcf
portb,4


bsf
portb,5


call
times


bcf
portb,5


bsf
portb,6


call
times


bcf
portb,6


bsf
portb,7


call
times


rrf
030h,1


bcf
030h,7


btfsc
030h,0


goto
mozog

vege
goto
vege

times
btfsc
030h,7


call
time


btfsc
030h,6


call
time


btfsc
030h,5


call
time


btfsc
030h,4


call
time


btfsc
030h,3


call
time


btfsc
030h,2


call
time


btfsc
030h,1


call
time


btfsc
030h,0


call
time

time
movlw
b'00000011'


movwf
025h


movlw
b'00000111'


movwf
021h


movlw
b'00000011'


movwf
022h

v01
;decfsz
020h,1


;goto
v01


;decfsz
021h,1


;goto
v01


decfsz
022h,1


goto
v01


decfsz
025h,1


goto
v01


return


end

E program rendeltetése a PTE B/1. vezérlés- és irányítástechnológiai modelljének vezérlése, futófény levezénylése folyamatosan csökkenő várakozási idővel.

Algoritmusom rövid jellemzése (jegyzőkönyvemből): Programom egy növekvő sebességű futófényt hoz létre a vezérelt fénydiódákon, a diódák közötti váltásra bitműveleteket használva. A lámpák közti léptetésnél ha a következő fény kigyúl, az előző (vagy ha a sorban legelsőre térünk vissza, akkor a legutolsó) kialszik. BCF és BSF műveleteket használtam a bitek manipulációjára, az időzítés csökkentésére pedig folyamatosan dekrementált időzítő ciklust.
A vázolt időzítő két szubrutinból áll. Lényege, hogy egy egyszerű, bájtméretű változót használ annak tárolására, hogy a második ciklust - a tényleges időzítést (time) - hányszor kell végrehajtania. Az első ciklus (times) annyiszor hívja meg a másodikat, ahány egyes bitet talál az említett segédváltozóban. Az időzítés kulcslépése, hogy a segédváltozó egyes bitjeinek száma a program iterált részeinek (futófény) lefutása után eggyel csökken. E változó tartalma a program elején természetesen csupa 1-es bit, a bitek száma pedig a külső ciklusban úgy módosul, hogy a segédváltozót jobbra toljuk egy bittel, majd a bal szélső bitet nullázzuk.
Az időzítés kitolható esetlegesen még egy segédváltozó használatával, ennél hasonlóképpen kellene eljárnunk a csökkentés során, de ennek csökkentése csak akkor indulna el, miután a másik változó bitjei mind nullázódtak - valamint a vizsgálatok közé ennek a változónak a bitjeit is be kellene vonni.
(Felhasznált szakirodalom: a kurzushoz tartozó digitális formátumú leírás a modellről (jelen évfolyamdolgozat nem tartalmazza); egyéni rész: a forráskód, az algoritmus leírása és kifejtése.)
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